

詩篇 23 篇

「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。
祂使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。
祂使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。
我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害。
因為祢與我同在；祢的杖，祢的竿，都安慰我。
在我敵人面前，祢為我擺設筵席；
祢用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢。
我一生一世必有恩惠慈愛隨著我；
我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」

第一次聽到詩篇 23 篇是在 30 年前，當時對基督教完全陌生。那年我剛搬到科羅拉多州，在偶然的機會裏認識了一位非常虔誠的基督徒——韓伯母。因為她兒子不願意帶她去教會，出於心軟，我就自告奮勇，每個星期日都帶她去教會參加主日崇拜。不過，我從沒有認真地聽主日信息，總是心不在焉。

直到有一次，牧師藉著詩篇 23 篇提醒我們，耶和華是我們的牧者，我們必不致缺乏！所以不要為生活憂慮而只顧著工作，一定要找到工作和生活的平衡點。當時我被這句話深深觸動到了，就稀里嘩啦地哭了起來。回想起二天前我的車子拋錨在十字路口，不是車子壞了，而是汽油沒了。其實油表的警告燈已經亮了好些天了，可是我都只顧著工作而忽略了要去加油。詩篇 23 篇對當時的我真是當頭棒喝。

2012 年我在香港恩福堂決志信主，上三福課要背的其中一段經文就是詩篇 23 篇。那時我的坐骨神經出了狀況，每天做腿部拉筋的動作時，就勤背這篇經文來給自己打氣，因為「耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。」

去年波特蘭靈糧堂的牧師在主日信息中指出，「我必不致缺乏」並不表示一切都是有求必應，而是我們要先尋求神的國和神的義，其他生活所需神就都要加給我們了。他用詩篇 23 篇教導我們，對神要全然地委身，把神的家當作自己的家，盡心盡力地擺上和服事，神就必會大大地祝福我們，照祂的美意充足地供應我們生活所需要的；使我們在神的同在中得著安息，靈命得以更新；當我們遇到屬靈爭戰時，靠主必然得勝，福杯滿溢；並且我們的一生必有神的恩惠慈愛追隨著我們。

禱告：

親愛的阿爸天父，感謝祢差派祢的獨生愛子道成肉身來到這世上，做我們的救贖主！基督耶穌的寶血洗淨了我們，使我們得永生。我深深地知道，我的一生一世必有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。阿們！

-- Keny

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇第 23 篇